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Natural power 

Fjord rievoca la pietra nordica dal fascino 
eterno, la quarzite, un archetipo che da 
sempre è protagonista dell’architettura. 
Da qui parte la nostra ricerca, scoprendo 
nuove materie originali che, tradotte in alta 
tecnologia, disegnano sul gres porcellanato 
le stratificazioni del tempo.

Fjord evokes the eternal fascination of Nordic 
stone, quartzite, an archetype that has 
always been the protagonist of architecture. 
This is the starting point of our research, 
discovering new original materials that, 
translated into high technology, draw 
the layers of time on porcelain stoneware.

1. Ice
2. Coast
3. River
4. Sea
5. Creek 

4

160x80
627/8”x311/2”

120x60
471/4”x231/2”

60x60
231/2”x231/2”

30x60
117/8”x231/2”
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Fjord

Strong and 
refined

Spring Preview 2019

River - Ice

Fjord è una sintesi impeccabile 
di alta tecnologia e design. 
Le nostre scelte industriali sono al 
servizio di superfici e spazi pubblici 
che richiedono alte performance 
e bellezza perpetua.

Fjord impeccably merges 
high technology and design. 
Our industrial choices are at 
the service of surfaces and 
public spaces that require high 
performance and perpetual beauty.

Wall:
River 60x120

Floor:
River 60x120

Ice 60x120
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The best of 
Made in Italy

Il nostro gres porcellanato è 100% Made in Italy dal 
progetto fino alla produzione. L’attenzione ai dettagli 
stilistici, l’applicazione di tecnologie all’avanguardia 

e i valori professionali, raccontano 
il nostro stile da oltre quarant’anni.

Our porcelain stoneware is 100% Made in Italy, 
from design to production. The attention to 

stylistic details, the application of cutting-edge 
technologies and professional values have been 

telling our style for over forty years.
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Conserviamo tutto dell’estetica naturale esprimendo 
qualcosa in più, un’interpretazione personale che 

garantisce superfici equilibrate e moderne. 
I passaggi cromatici armoniosi, le venature circolari e 

rette, la grafica bilanciata; tutte le scelte restituiscono 
una superficie senza tempo.

We preserve all the natural beauty and add something 
more, a personal interpretation that guarantees balanced 

and modern surfaces. The harmonious shading, 
the circular and straight veins, the balanced graphics; 

all the choices give back a timeless surface.

Warm and 
welcoming spaces

Wall:
River Lisca 60x120

Floor:
River 80x160

River
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Harmonious
feeling
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Wall:
Sea 80x160

Floor:
Coast 80x160

Sea / Coast
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Wall:
Ice 60x120
Ice Lisca 60x120
Floor:
Ice 60x120

Ice
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Lisca,
natural geometries

Ogni superficie o decorazione difende 
il principio progettuale che ci guida, rispettare 
l’estetica naturale. Lisca nasce da questo 
proposito, una trama tridimensionale che 
lavora con la sola matericità, imprimendo 
uno stile sincero e autentico.

Every surface or decoration protects the 
design principle that guides us, respecting 
the natural aesthetics. The result is Lisca, 
a three-dimensional pattern that works 
with the sole materiality, impressing 
a sincere and authentic style.
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Ice
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE 

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

160x80 | 627/8”x311/2”
FJ01GA

 079

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ01BA

 062

60x60 | 231/2”x231/2”
FJ0168

 045

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0163

 045 

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60 | 23/4”x231/2”
FJ0176

 006

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”
FJ01GT2

 155

Pcs Box 2

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0163LI Ice Lisca

  059

30x55 | 117/8”x215/8”
FJ01MB Ice Muretto

 043

Pcs Box 6

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ01BALI Ice Lisca

 070

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ013MD Ice Mosaico 3D

 034

Pcs Box 9

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ013MA Ice Mosaico

 096

Pcs Box 12



20 21

Spring Preview 2019 Fjord

Coast
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5% 

160x80 | 627/8”x311/2”
FJ02GA

 079

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ02BA

 062

60x60 | 231/2”x231/2”
FJ0268

 045

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0263

 045 

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ02BALI Coast Lisca

 070

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0263LI Coast Lisca

  059

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ023MD Coast Mosaico 3D

 034

Pcs Box 9

30x55 | 117/8”x215/8”
FJ02MB Coast Muretto

 043

Pcs Box 6

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60 | 23/4”x231/2”
FJ0276

 006

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”
FJ02GT2

 155

Pcs Box 2

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ023MA Coast Mosaico

 096

Pcs Box 12

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso
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River
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

160x80 | 627/8”x311/2”
FJ04GA

 079

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ04BA

 062

60x60 | 231/2”x231/2”
FJ0468

 045

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0463

 045 

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60 | 23/4”x231/2”
FJ0476

 006

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”
FJ04GT2

 155

Pcs Box 2

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ04BALI River Lisca

 070

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0463LI River Lisca

  059

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ043MD River Mosaico 3D

 034

Pcs Box 9

30x55 | 117/8”x215/8”
FJ04MB River Muretto

 043

Pcs Box 6

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ043MA River Mosaico

 096

Pcs Box 12

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso
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Sea
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

160x80 | 627/8”x311/2”
FJ03GA

 079

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ03BA

 062

60x60 | 231/2”x231/2”
FJ0368

 045

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0363

 045 

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ03BALI Sea Lisca

 070

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0363LI Sea Lisca

  059

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ033MD Sea Mosaico 3D

 034

Pcs Box 9

30x55 | 117/8”x215/8”
FJ03MB Sea Muretto

 043

Pcs Box 6

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60 | 23/4”x231/2”
FJ0376

 006

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”
FJ03GT2

 155

Pcs Box 2

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ033MA Sea Mosaico

 096

Pcs Box 12

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso
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Creek
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

160x80 | 627/8”x311/2”
FJ05GA

 079

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ05BA

 062

60x60 | 231/2”x231/2”
FJ0568

 045

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0563

 045 

120x60 | 471/4”x231/2”
FJ05BALI Creek Lisca

 070

30x60 | 117/8”x231/2”
FJ0563LI Creek Lisca

  059

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ053MD Creek Mosaico 3D

 034

Pcs Box 9

30x55 | 117/8”x215/8”
FJ05MB Creek Muretto

 043

Pcs Box 6

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60 | 23/4”x231/2”
FJ0576

 006

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”
FJ05GT2

 155

Pcs Box 2

30x30 | 117/8”x117/8”
FJ053MA Creek Mosaico

 096

Pcs Box 12

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso
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PCS | BOX M2 | BOX KG | BOX BOX | PALLET M2 | PALLET KG | PALLET

FONDO
160x80 | 627/8”x311/2”

1 1,28 27,59 36 46,08 1.013,49

FONDO 
120x60 | 471/4”x231/2”

2 1,44 32,19 36 51,84 1.179,12

LISCA 
120x60 | 471/4”x231/2”

2 1,44 27,79 36 51,84 1.020,51

FONDO 
60x60 | 231/2”x231/2”

4 1,44 29,99 30 43,20 919,85

FONDO 
30x60 | 117/8”x231/2 8 1,44 29,69 32 46,08 970,17

LISCA 
30x60 | 117/8”x231/2 8 1,44 29,99 32 46,08 979,84

MOSAICO
30x30 | 117/8”x117/8”

12 1,08 25,92 30 32,40 797,60

MOSAICO 3D
30x30 | 117/8”x117/8”

9 0,81 10,08 30 24,30 320,40

MURETTO 
30x55 | 117/8”x215/8”

6 0,99 23,76 24 23,75 590,24

GRADONE CON TORO 
120x33x4 | 471/4”x13”x13/4”

2 0,79 18,40 16 12,67 314,40

BATTISCOPA
7x60 | 23/4”x231/2” 10 0,42 8,60 72 30,23 639,20

Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified
NATURALE | MATTE
11,5 MM THICK 

Fascia prezzo al mq. | Price band per m2 

Fascia prezzo al pezzo | Price band per piece

Schede tecniche consultabili sul sito:
Technical details available on: 

Techniken karten im auffindbar:
Fiches techniques à consulter sur le syte: 

Fichas tecnicas consultables en el sitio:
Справочная информация на сайте: 

www.italgranitigroup.com

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO | TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. Рекомендуется 
связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE 
PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина   ±0.5 ±5.0 ±0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften 
entsprechen - aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión 
profunda - Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient 
de dilatation thermique linéaire - Coeficiente de 
dilatación térmica lineal - Линейный Коэффициент 
Термического Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock 
resistance - Temperaturwechselbeständigkeit - 
Résistance aux écarts de température - Resistencia a 
los cambios bruscos de temperatura - Устойчивость
к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
Resistance to low concentrations of acids and 
alkali - Résistance à des basses concentrations 
d’acides et bases - Beständigkeit gegen schwach 
konzentrierte säuren und laugen - Resistencia a bajas 
concentraciones de acidos y alcalos - Устойчивость к 
низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et 
bases Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren 
und laugen - Resistencia a altas concentraciones 
de acidos y alcalos - Устойчивость к высоким 
концентрациям кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux 
prod. chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines Beständigkeit gegen chemische 
haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder 
Resistencia a los productos químicos de uso domestico 
y a los aditivos para piscina - Устойчивость к бытовым 
химическим продуктам и средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate 
naturali - Stain resistance of unglazed matte porcelain 
Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur Fliesen 
Résistance aux taches des carreaux non emaillés 
naturel - Resistencia a las manchas del porcelánico 
compacto natural - Устойчивость натуральных 
неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza dei colori alla luce - Color resistance 
to light - Lichtbeständigkeit - Résistance des couleurs 
a la lumière - Resistencia de los colores a la luz
Устойчивость к выгоранию цвета

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore. - No noticeable color change.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen. - Ne doivent pas présenter 
de variations importantes des couleurs. - No deben presentar variaciones de color apreciables.
Не должны представлять значительные изменения цвета

Materiale inalterato dopo il test - 
No alteration after testing Keine Veränd-
erung nach dem Test  - Aucune altération 
relevee - Ninguna alteración encontrada - 
материал без изменений после теста

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet

ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

IMBALLI | PACKING



ITALGRANITI GROUP S.p.A.

Via Radici in Piano 355
41043 Casinalbo - Modena - Italy

Tel +39 059 888411 - Fax +39 059 848808
www.italgranitigroup.com  
info@italgranitigroup.com

project.department@italgranitigroup.com
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